

Zahraníční pracovní cesty členů Rady a Zastupitelstva Libereckého kraje
za období : 1. 7. – 31. 7. 2010

TERMÍN CESTY	ÚČASTNÍCI	MÍSTO POBYTU	NÁKLADY LK (v Kč)	Přínos ZPC
1.7.2010	RNDr. Vít Příkaský	Německo, Žitava	392 Kč	Účelem tohoto setkání bylo také další vzájemné poznávání zástupců všech zúčastněných stran a nedílnou součástí bylo také nastínění dalších kroků, které budou v projektu následovat – vytvoření expertních skupin pro otázku zachování podstávkových domů na obou stranách hranice, přijetí pracovníka na plný úvazek – manažera projektu na české i německé straně.
13. – 23. 7. 2010	Mgr. Stanislav Eichler RNDr. Vít Příkaský Zdeněk Bursa Ing. Lidie Vajnerová	Čína (Shanghei) Taiwan (Taipei)	<p><u>Celkem:</u> 48 171 Kč 59 051 Kč 59 051 Kč 59 051 Kč</p> <p><u>Rozpis položek:</u></p> <p><u>Letenky:</u> 4 x 23 335 Kč</p> <p><u>Ubytování:</u> 4 x 13 786 Kč (Šanghaj + Holandsko)</p> <p>3 x 10 880 Kč (za pana Eichlera ubytování platila taipeiská strana)</p> <p><u>Stravné:</u> 4 x 11 050 Kč</p>	<p>Na programu návštěvy v Taipei, která navazovala na jednání uskutečněné 29. října 2009 v Liberci, byla řada jednání a schůzek, kdy zástupci Libereckého kraje společně s tchajwanskou stranou projednali možnosti spolupráce na obchodním i pracovním trhu.</p> <p>Hejtman a krajští si také prohlédli původně armádní všeobecnou nemocnici Tri-service a další městská zařízení.</p> <p>V sobotu 17. července se na Všeobecné světové výstavě EXPO, kde vystavuje ve 256 pavilónech 180 zemí a národů, uskutečnilo slavnostní zahájení Dne českých regionů. Zúčastnili se velvyslanec České republiky v Číně, J. E. Libor Sečka, generální komisař Pavel Antonín Stehlík, hejtmanky Milada Emmerová (Plzeňský kraj) a Jana Vaňhová (Ústecký kraj) a hejtmani Stanislav Eichler (Liberecký kraj) a Josef Novotný (Karlovarský kraj) a delegace Moravskoslezského a Jihomoravského kraje. Vedle třicítky krajských zastupitelů z šesti krajů zde nechyběli také zástupci regionálních hospodářských komor a podnikatelé.</p>

Zahraníční pracovní cesty zaměstnanců Libereckého kraje
za období : 1. 7. – 31. 7. 2010

TERMÍN CESTY	ÚČASTNÍCI	MÍSTO POBYTU	NÁKLADY LK (v Kč)	Přínos ZPC
1.7.2010	Bc. Jaroslav Křepel	Německo, Žitava	327,-	Účelem tohoto setkání bylo také další vzájemné poznávání zástupců všech zúčastněných stran a nedílnou součástí bylo také nastínění dalších kroků, které budou v projektu následovat – vytvoření expertních skupin pro otázku zachování podstávkových domů na obou stranách hranice, přijmutí pracovníka na plný úvazek – manažera projektu na české i německé straně.
7.7.2010	Ing. Viktor Liška	Německo, Žitava	327,-	Jednalo se o odborné jednání na téma dalšího společného postupu při vydávání a správě mezinárodních jízdenek EURO-NEISSE-Ticket/Libnet+, které jsou vydávány a uznávány ve veřejné dopravě na vymezeném území Euroregionu Nisa na území České rep., Německa a Polska.
14.7.2010	Ing. Kamila Mikulecká	Německo, Bautzen	327,-	Účelem setkání bylo na půdě našeho leadpartnera (ZVON) společné započítání prací na balíčku prací marketing k projektu NISA GO. Pracovní schůzka byla rozdělena na několik částí. V první jsme upřesnili objemy finančních prostředků plánovaných pro realizaci balíčku marketing za oba partnery a následně prošli společný marketingový plán k výzvě na zadání realizace. Společně jsme zpřesnili obsah jednotlivých pracovních kroků a stanovili společný postup v zadání části pro českého a německého partnera.
29.7.2010	Ing. Viktor Liška	Německo, Bautzen	327,-	Jednalo se o odborné jednání nad dokončovanou studií integrované kolejové dopravy na vymezeném příhraničním území

				spolkové země Sasko, vojvodství Dolní Slezsko a Libereckého kraje na území Německa, Polska a České rep., s přesahem do rozšířené oblasti (směry na Berlín, Lipsko, Katovice a Prahu).
28.7.2010	Bc. Jaroslav Křepel Ing. Dana Rychterová Ing. Eva Hajflerová	Německo, Drážďany	1055,- 1055,- 1495,-	Předmětem pracovní cesty byla účast Libereckého kraje na semináři Coaching nositelů projektů v rámci realizace projektů v Programu na podporu přeshraniční spolupráce mezi Svobodným státem Sasko a Českou republikou.
30.7.2010	Ing. Irena Košková	Rakousko, Graz	1333,-	Napojení sociálních a profesních sítí (Facebook, Twitter, LinkedIn, Xing) do webových prezentací je v dnešní době obecně řešená aktuální problematika. Výsledky realizovaného řešení chceme kromě projektu HABITATS přebírat také do mapových aplikací živomního prostředí, zejména těch, které mají oslovovat mladou generaci. Dalším prezentovaným bodem bylo použití multimediálního výukového e-learningový systému BizBiz, který zvažujeme jako doplňkový nástroj pro mapové aplikace životního prostředí.